

5 АВГУСТА 1952 г. № 184.

Гастроли Тульского драматического театра имени М. Горького

Седьмого августа в здании театра оперы и балета имени А. С. Пушкина начинается свои гастроли в городе Горьком Тульский драматический театр имени М. Горького. В день открытия гастролей пойдет пьеса лауреата Сталинской премии Ярослава Галана «Под золотым орлом».

В текущем году исполняется 175 лет с того времени, когда старинный русский город Тула, город мастеров-оружейников открыл двери своего первого театра. На сцене Тульского драматического театра выступали выдающиеся мастера русского театрального искусства, среди которых первое место занимает основоположник русского сценического реализма Михаил Семенович Щепкин.

После Великой Октябрьской социалистической революции актеры Тульского драматического театра, как и всех театров Советского Союза, посвящают себя делу политического и культурного воспитания советских людей.

Выполняя указания партии, мы отдаем все силы, чтобы показать на сцене нашего театра многогранную, кипучую жизнь советских людей. Показ лучших черт советского человека—героя нашего времени, вот основная тема спектаклей, поставленных театром. «Зеленая улица» А. Сурова, «Московский характер» А. Сафронова, «Счастье» П. Павленко, «Балиновое рожденье» и «Макар Дубрава» А. Корнейчука, «Незабываемый 1919-й» В. Вишневского— вот далеко не полный список пьес, поставленных театром за последние годы.

Учитывая большое познавательное значение русской классики и лучших образцов западноевропейской драматургии, театр поставил ряд пьес, из которых мы предполагаем показать горьковскому зрителю—«Дачники» М. Горького, «Дядя Ваня» А. Чехова, «Маскарад» М. Лермонтова, «Волки и овцы» А. Островского, «Женитьба» Н. Гоголя, «Отелло» В. Шекспира и др.

Во время гастролей в Горьком театр будет давать спектакли в клубах и дворцах культуры города и области, выезжать с шефскими концертами и творческими встречами на предприятия.

В настоящее время театр работает над новым спектаклем «Прага остается моей» (Юлиус Фучик), который мы покажем горьковскому зрителю в первых числах сентября.

Коллектив Тульского драматического театра имени М. Горького с большим волнением ждет встречи с горьковчанами, надеясь получить у них справедливую оценку своей творческой деятельности.

А. ЛЕВИН,

зам. директора Тульского драматического театра имени М. Горького.